
ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ 'ΤΑΣΗΣ ΣΗΜΙΤΗ" ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑτου Θέσεις γιά την πολιτική στρατηγικήΠανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήματος
Γ  ΜΕΡΟΣΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣΗ πολιτεία, μεσομα- κροπρόθεσμα έχει*την ευθύνη του εκσυγχρονισμοόυ των κοινωνικών δομών, ενώ βραχυπρόθεσμα πρέπει να αντιμετωπίζει τις αρνητικές συνέπειες της κοινωνικής οργάνωσης και να αναλαμβάνει πρωταγωνιστικό ρόλο στη διαμόρφωση συνθηκών “κοινωνικής ευημερίας". Το ερώτημα που αντιμετωπίζει το ΠΑΣΟΚ σήμερα είναι πως η πολιτεία θα ανταποκριθεί ουσιαστικά, και όχι επίπλαστα όπως μέχρι σήμερα, στις ευθύνες της αυτές. Πως θα προχωρήσει απ' το σημερινό κράτος παροχών στο κοινωνικό κράτος.Στο κοινωνικό κράτος υ- φίστανται παράλληλα με το σύστημα της αγοράς και διαδικασίες αναδιανομής του παραγόμενου πλούτου με βάση κριτήρια κοινωνικής δικαιοσύνης και ισονομίας. Αυτή η αναδιανομή εξασφαλίζει αντισταθμίσματα σε ομάδες που υφίστανται τις αρνητικές επιπτώσεις της λειτουργίας της αγοράς.Διασφαλίζει έτσι το συμβιβασμό τωναντιτιθέμενων συμφερόντων κττι την εζισορρόπηση των κοινωνικών αντιθέσεων.Η ουσιώδης διαφορά προς το κράτος παροχών έγκειται πρώτα απ' όλα στην κατεύθυνση της παρέμβασης της πολιτείας. Στο κράτος παροχών η πολιτεία παρεμβαίνει εκ των υστέρων, όταν έχουν πια διαπιστωθεί οι αρνητικές συνέπειες ορισμένου τρόπου λειτουργίας της αγοράς. Η παρέμβαση είναι θεραπευτική. Αντίθετα, στο κοινωνικό κράτος η πολιτική έχει στόχο την πρόληψη.Η πολιτεία σχεδιάζει για να μην επέλθουν τα αρνητικά αποτελέσματα. Καταπολεμά τις αιτίες και όχι τις συνέπειες. Προλαμβάνει, γιαπαράδειγμα, την υπερβολική αύξηση των ανοικίων με μια κοινωνική στεγαστική πολιτική που καλύπτει τη ζήτηση για στέγη. Ετσι δεν1 υποχρεώνεται να χορηγεί επιδόματα ενοικίου ή να "ρυθμίζει" την αγορά με διοικητικά μέτρα, όπως οι έλεγχοι ενοικίων, όταν τα ενοίκια έχουν πια διαμορφωθεί σε υπερβολικό ύψος.Μια ά λλη ουσιώδης διαφορά προς το κράτος παροχών είναι πως το κοινωνικό κράτος ΔΕΝ δημιουργεί ι προσόδους, τις οποίες να κατανέμει αυθαίρετα, με πολιτικά ή κομματικά κριτήρια. Στο κοινωνικό κράτος επίκεντρο της πολιτικής είναι . * η “διαμόρφωση της κοινωνίας με βάση τις αρχές της κοινωνικής δικαιοσύνης και η εξασφάλιση της πρόσβασης των πολιτών στους κοινωνικούς μηχανισμούς ικανοποίησης των βασικών ανθρώπινων αναγκών. Δεν είναι η ικανοποίηση των αιτημάτων των ατόμων ή ί των κοινωνικών ομάδων | αλλά η αντιμετώπιση της κατάστασης που προκαλεί τις δυσλειτουργίες.Το κράτος παροχών οδηγεί αναπόφευκτα στη δημοσιονομική κρίση. Με την εκ των υστέρων παρέμβασή του και την αντιμετώπιση των ι συνεπειών των δυσλει- I τουργιών της αγοράς με τη , δημιουργία προσόδων, που δεν ανταποκρίνονται σε πραγματικά εισοδήματα, οι λόγοι που προκαλούν την , προσφυγή των πολιτών ή των κοινωνικών ομάδων στη συμπαράσταση τηςπ ολιτείας δεν αναιρούνται.Η ανάγκη δημιουργίας νέων ή μεγαλύτερων προσόδων εμπλέκει το κράτος παροχών σε ένα φαύλο κύκλο που δεν αργεί να οδηγήσει σε δημοσιο

νομική κρίση. Το κοινωνικό κράτος έχει σαν στόχο τη δημιουργία συνθηκών ζωής και εργασίας που δεν αναγκάζουν τον πολίτη να επιζητεί, ατομικά ή ομαδικά, τη βοήθεια του κράτους. Με αυτόν τον τρόπο εξασφ αλίζει μεσομακροπρόθεσμα τον περιορισμό των δαπανών.Το κοινωνικό κράτος διαφέρει επίσης από το κράτος παροχών τόσο ως προς την κατεύθυνση της φροντίδας του, όσο καΓως προς τη διαδικασία με την οποία αυτή παρέχεται. Το ελληνικό κράτος παροχών ενίσχυσε τα κυρίαρχα στρώματα στην ελληνική κοινωνία. Το κοινωνικό κράτος ενισχύει τις κοινωνικές ομάδες εις βάρος των οποίων λειτουργούν οι μηχανισμοί της αγοράς και που, ως εκ τούτου, έχουν πραγματικές ανάγκες.Το κράτος παροχών δρα άναρχα και αυθαίρετα. Στο κοινωνικό κράτος η διαδικασία παρέμβασης δεν υπακούει στη λογική των πελατειακών σχέσεων του κυβερνώντος κόμματος με τους ψηφοφόρους του. Δεν είναι πολιτική ελεημοσύνη. Είναι οργανωμένη παρέμβαση, προκύπτει από διαδικασίες διαπραγμάτευσης με τις κοινωνικές ομάδες, ακολουθεί διαφανή και ελέγξιμα κριτήρια, υλοποιεί την κοινωνική επιείκεια και δικαιοσύνη με βάση αρχές σταθερές και ευρύτερα αποδεκτές.Το κοινωνικό κράτος ανα- διανέμει το εισόδημα που παράγει και τον πλούτο που σωρεύει η κοινωνία. Και αυτή η αναδιανομή πραγματοποιείται με ορθολογικά κριτήρια και θεσμοποιημένες διαδικασίες.Τα ορθολογικά κριτήρια και οι θεσμοποιημένες διαδικασίες δεν είναι προϊόν κάποιας εγκεφαλικής σύλληψης. Βασίζονται σε κοινωνικές και πολιτικές προϋποθέσεις. Βασική κοινωνική προϋπόθεση είναι η ύπαρξη αντιπροσωπευτικών συνδικαλιστικών φορέων, οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα να συνθέσουν τις επιδιώξεις επιμέ- ρους ομάδων και να συμ- μετάσχουν στο διάλογο με δικές τους τεκμηριωμένες επιλογές και ιεραρχήσεις.Ταυτόχρονα, αναγκαίοι κοινωνικοί όροι είναι η αυτονομία του μαζικού κινήματος απέναντι στα κόμματα, η ύπαρξη πολλών κέντρων εξουσίας στην κοινωνία, ώστε να επιτυγχάνεται ο' αμοιβαίος έλεγχός τους, μια αποτελεσματική διοόικηση και μια ισχυρή κοινή γνώμη, η οποία· διαμορφώνεται μεπληροφόρηση που προέρχεται από περισσότερες κατευθύνσεις.Η μετάβαση από το κράτος παροχών στο κοό/Ε&νι- κό κράτος απαιτεί γΓ αυτό μεταβολές στην ελληνική κοινωνία σε πολλά επίπεδα. Είναι συνδεδεμένη με τον εκδημοκρατισμό της κοινωνίας, με διαδικασίες ελέγχου της πολιτικής και οικονομικόης εξουσίας με μια κοινωνία με πολύ μεγαλύτερη αυτονομία και δυνατότητα κριτικής στάσης απέναντι στο κράτος.Πολιτική προϋπόθεση της πορείας προς το κοινωνικό κράτος είναι η ύπαρξη κοινωνικών δυνάμεων, που να στηρίζουν την προσπάθεια αναμόρφωσης του κράτους παροχών, και η συμπόρευσή τους. Εδώ, όμως, η εκσυγχρονιστική πολιτική συναντά το μεγαλύτερό της εμπόδιο.Στους κοινωνικούς αγώνες όπου διαμορφώνεται η πολιτική του προοδευτικού χώρου και η κοινωνική δυναμική που τη στηρίζει, οι δυνάμεις εκείνες που θα μπορούσαν να στηρίξουν μια αριστερή εκσυγχρονιστική λογική έχουν περιορισμένη απήχηση. Κυριαρχούν ο λαϊκισμός και οι σκληρές συντεχνιακές

συμπεριφορές.Η κοινωνία παραμένει ευάλωτησε απλουστευτικές επιχειρηματολογίες, που επικεντρώνουν την προσοχή της στο βραχυπρόθεσμο όφελος. Η συντήρηση έχει εμποτίσει την κοινωνία με την νοοτροπία του κράτους παροχών και του άμεσου κέρδους. Η εκσυγχρονιστική λογική και η μεσο- μακροπρόθεσμη προοπτική είναι χαρακτηριστικά ξένα προς τη συνδικαλιστική δραστηριότητα.Ετσι το κρίσιμο πρόβλημα του ΠΑΣΟΚ συνίσταται στο γεγονός ότι ένα μεγάλο μέρος των κοινωνικών δυνάμεων που εκπροσωπεί δεν είναι έτοιμο να αποδεχθεί σχέδια εκσυγχρονισμού που θα έθιγαν τα βραχυχρόνια συμφέροντά τους.ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΕΝΙΑΙΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣΓια ένα σοσιαλιστικό κίνημα το κοινωνικό γίγνεσθαι δεν μπορεί να διαμορφώνεται ως αποτέλεσμα του ανταγωνισμού κοινωνικών ομάδων με την πολιτεία εκτελεστή της θέλησης των πιο ισχυρών. Η κοινωνική εξέλιξη πρέπει να είναι το αποτέλεσμα μιας μεθοδευμένης διαδικασίας, η ο- ποίαβασίζεται σε διαπραγματεύσιμα με τις κοινωνικές ομάδες προγράμματα. Το ΠΑΣΟΚ οφείλει να προχωρήσει σε μια διαδικασία, η οποία θα του επιτρέψει να ξεπεράσει τη λογική του κράτους παροχών και την προβολή τμηματικώ ν και ειδικών διεκδικήσεων των διαφόρων κοινωνικών ομάδων. Το ΠΑΣΟΚ οφείλει να διαμορφώσει μια συνεκτική συνολική εναλλακτική πολιτική πρόταση.Μέθοδος για τη διαμόρφωση αυτής της πολιτικής πρότασης είναι ο συνεχής διάλογος με τις διάφορες κοινωνικές ομάδες με κύρια επιδίωξη την ενιαία δράση των δυνάμεων της εργασίας. Μέσα απ' αυτόν τον διάλογο θα πρέπει να προσδιοριστούν οι κεντρικές κατευθύνσεις μιας συγκροτημένης πορείας προς μια ά λλη  κοινωνική δομή. Μια δομή που θα είναι πιο δίκαιη και θα έχει μεγαλύτερες δυνατότητες να αντιμετωπίσει τον εξωτερικό ανταγωνισμό.Πιό συγκεκριμένα θα πρέπει να εντοπιστούν οι επιδιω- κτέες αλλαγές στη δομή της κοινωνίας και να διατυπωθούν οι στόχοι της αναδιανεμητικής πολιτικής που θα συνοδεύει αυτήν την προσπάθεια. Θα πρέπει να διαπιστωθεί ποιές είναι οι πραγματικές ανάγκες Που θα προκύψουν σ' αυτήν την πο

ρεία και ποιές απ' αυτές οφείλουν να ικανοποιηθούν, με ποιά χρονική σειρά και με ποιόν τρόπο.Θα πρέπει να προσδιο- ρισθεί ποιές είναι οι πραγματικές δυνατότητες της πολιτεία ς και το ύψος των υποχρεώσεων που μπορεί να αναλάβει. Αντικείμενο του διαλόγου είναι ποιός δικαιούται, αλλά και ποιός οφείλει, με ποιό τρόπο, πότε και πόσο για να πετύχουμε το στόχο μιας πιό δίκαιης αλλά και πιο ανταγωνιστικής κοινωνίας.Κόμμα και κοινωνικοί φορείς πρέπει να αναπτύξουν μια διαλεκτική σχέση. Το κόμμα πρέπει με το λόγο του και τις προτάσεις του να ασκήσει επιρροή, ώστε να εξα- λειφθούν οι συντεχνιακές συμπεριφοράς. Οι κοινωνικές ομάδες πρέπει να δώσουν στο κόμμα την πληροφόρηση εκείνη που θα του επιτρέψει να διαμορφώσει μια συνεκτική πρόταση εξέλιξης της κοινωνίας η οποία θα έχει πλατιά κοινωνική στήριξη.Για να οδηγηθεί η ελληνική κοινωνία σε μια πιό δίκαιη και ανταγωνιστική κοινωνική οργάνωση, το ΠΑΣΟΚ οφίΤλει να προωθήσει τη λογική του σοσιαλιστικού ■ εκσυγχρονισμού του κοινωνικού κράτους, σε όλες τις δυνάμεις της εργασίας. Χρειάζεται να βοηθήσει να ξεπεραστεί η πολυδιάσπαση των εργαζόμενων σε διαφορετικές ομάδες που προβάλλουν τμηματικές διεκδικήσεις και ικανοποιούνται με τμηματικές παραχωρήσεις. Χρειάζεται να διαμορφώσει και να κάνει αποδεκτή μια στρατηγική ενιαίας δράσης των δυνάμεων της εργασίας για τη μεταβολή της κοινωνικής δομής και της κοινωνικής οργάνωσης.Στις δυνάμεις της εργασίας ανήκουν όλοι εκείνοι που έχουν την ατομική τους εργασία στο επίκεντρο της επιβιω- τικής τους προσπάθειας. Η στρατηγική του σοσ ια λιστικού εκσυγχρονισμού και της κατάκτησης του κοινωνικού κράτους στη χώρα μας δεν μπορεί να στηρίζεται σε μια ομάδα ή μια τάξη, στους μισθωτούς για παράδειγμα. Δεν είμαστε μια κοινωνία λίγων μεγάλων ομάδων στην οποία η θέση του ατόμου στην παραγωγή και στην ομάδα προσδιορίζει δια βίου και την πολιτική και κοινωνική του συμπεριφορά.Είμαστε μια κοινωνία όπου το άτομο έχει περισσότερες αναφορές στον κοινωνικό του περίγυρο και στην παραγωγική διαδικασία, όπου στην επιβιωτική του

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗπροσπάθεια έχουν θέση διαφόρων μορφών απασχολήσεις (π.χ. οικοδόμος και αγρότης ή υπάλληλος και βιοτέχνης). Επομένως, η κοινωνική συμπεριφορά του ατόμου προσδιορίζεται από τις διαφορετικές και πολλές φορές αντιφ ατικές,επιδιώξεις των διαφόρων α- πασχολήσεών του και των αντίστοιχων ομάδων στις οποίες συμμετέχει. Αρα, η πολιτική στρατηγική ενός σοσιαλιστικού κόμματος πρέπει να συλλάβει αυτήν την πολυμορφία της ελληνικής κοινωνίας και να απευθύνεται σε όλες τις δυνάμεις της εργασίας, δηλαδή σε όλους όσους έχουν ως κεντρικό άξονα του κοινωνικού τους προβληματισμού την ατομική τους εργασία.Η πορεία προς το κοινωνικό κράτος πραγματοποιείται στα πλαίσια μιας μικτής οικονομίας, διασυνδεδεμένης με τη διεθνή οικονομία. Τα πλαίσια αυτά θέτουν περιορισμούς που μια πολιτική σοσιαλιστικού εκσυγχρονισμού οφείλει να λάβει υπόψη. Γιατί στο βαθμό που αγνοούνται οι οικονομικές νομοτέλειες θα περιορίζονται και οι δυνατότητες δράσης του σοσιαλιστικού κινήματος, με αποτέλεσμα να οδηγείται σε εξάρτηση από τα διεθνή και ντόπια συμφέροντα που θέλει να περιορίσει. Μια σοσιαλιστική κυβέρνηση που βασίζεται σε μια ισχυρή οικονομία και ένα αποτελεσματικό κράτος είναι σε θέση να πραγματοποιήσει το όραμά της. Ο σοσιαλισμός που δεν διαθέτει πόρους και διοίκηση είναι σοσιαλισμός αριστερών φραστικών εξάρσεων και συντηρητικών κυβερνητικών πρακτικών.Η αναδιανομή του κοινωνικού προϊόντος και η δικαιότερη κατανομή του εισοδήματος και του πλούτου μπορούν να πραγμα- ι ι τοποιηθούν ευκολότερα σε συνθήκες οικονομικής σταθερότητας και αύξησης του εγχώριου προϊόντος. Η συνεχής οικονομική μεγέθυνση εξασφ αλίζει τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών ζωής όλων και καθιστά έτσι αποδεκτή την απόσπαση -ενός μέρους του κοινωνικού προϊόντος από εκείνους που το απέκτησαν στη διαδικασία της αγοράς και τη διανομή του με τη βοήθεια εξωαγο- ραίων κριτηρίων μέσα από θε- σμοποιημένες διαδικασίες. Η σοσιαλιστική πολιτική για να πετύχει την πραγματοποίηση του κοινωνικού κράτους έχει συμφέρον να εξασφαλίζει οικονομική σταθερότητα και αύξηση του εγχώριου προϊόντος.

Οφ είλει, επίσης, να προσαρμόζει τις μορφές κρατικής παρέμβασης στους κανόνες που προκύπτουν από την ένταξη της χώρας στο διεθνές περιβάλλον. Οι άμεσες ή έμμεσες επιδοτήσεις, για παράδειγμα, είναι στους περισσότερους τομείς, όπως π.χ. στον αγροτικό, αντικείμενο ειδικών ρυθμίσεων της κοινοτικής πολιτικής και το κράτος - μέλος δεν έχει την ευχέρεια να καθορίσει μια δική του διαφορετική πολιτική χωρίς συνέπειες (περικοπή ενισχύσεων, πρόστιμα κλπ.).Στην πορεία, όμως, προς το κοινωνικό κράτος το κέντρο βάρους πρέπει να αποτελούν πολιτικές που αυξάνουν τις δυνατότητες των ατόμων και της κοινωνίας να αντιμετωπίζουν πιο αποτελεσματικά και με δική τους πρωτοβουλία τα προ- βλήματά τους. Πολιτικές που θα δημιουργούν ένα περιβάλλον ζωής το οποίο να αυξάνει κατά, πολύ την ευχέρεια ανάπτυξης ατομικών και συλλογικών πρωτοβουλιών.Αρα, το κέντρο βάρους της προσπάθειας στην πορεία από το κράτος παροχών προς το κοινωνικό κράτος και τον περιορισμό των κοινωνικών ανισοτήτων πρέπει να βρίσκεται σε τομείς όπως η εκπαίδευση, η υγεία, η στέγη, οι μεταφορές, το περιβάλλον, η κινητικότητα στον τομέα της εργασίας με τη βοήθεια της επαγγελματικήςκατάρτισης.Παράλληλα πρέπει να επίτ τευχθεί η άμεση και σημαντι-

κή βελτίωση των συνθηκών της καθημερινής ζωής. Κοινωνικό κράτος σημαίνει καλύτερες συνθήκες ζω ής για όλους. Σήμερα, η μεγάλη καθυστέρηση στην πραγματοποίηση έργων τεχνικής και κοινωνικής υποδομής (π.χ. δρόμοι, τηλέφωνα, παιδικοί σταθμοί κλπ.) στην ανάπτυξη των υπηρεσιών που καθορίζουν το πλαίσιο της καθημερινής δραστηριότητας (π.χ. συγκοινωνίες), στον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης και των τραπεζικών υπηρεσιών έχει αυξήσει σημαντικά τον κόπο και την ταλαιπω ρία του εργα ζόμενου να αντιμετωπίσει ακόμα και τρέχοντα θέματα επιβίωσής του.Οι ουρές στις συγκοινω νίες, η γραφειοκρατία στην έκδοση εγγράφων της δημόσιας διοίκησης, η αδιαφάνεια της νομοθεσίας που οδηγεί σε εξάρτηση από τις υπηρεσίες που διαχειρίζονται κατά την κρίση τους τη γνώση είναι καθημερινές εμπειρίες. Ο λα αυτά αποτελούν απόδειξη πως η πολιτεία και τα κόμματα, ακολουθώντας τη λογική του κράτους παροχών, έχουν συσσωρεύσει ειδικές ρυθμίσεις που δημιουργούν γενικότερα αδιέξοδα, χωρίς να ενδιαφέρονται για την επίλυση των προβλημάτων που αφορούν όλους ανεξαίρετα τους πολίτες.
(Σ υ νέχεια  στο φ ύλλο τη ς Τετάρτης)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΒ
Η ΓΕ Β έρο ιας  α ν α κο ινώ νε ι ότι στο γ υ 

μ νασ τήρ ιό  της (Κυριωτίσσης 1 Β.) λ ε ι 
το υ ρ γού ν  από 1ης Μ αρτίου τμήματα 
αερόμ π ικ  πρωινά και απογευματινά από 
την αθλήτρια  Μ ακρ ίδου Αννα.

Γιά π ερ ισσ ότερες  πληροφορίες  στα 
τηλ. 62.983, 60.316.____________________

ΤΩΡΑ!!!!
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ 
ΣΤΟ AUTO CROSS

Μ Ε  Π ΙΝ Α Κ ΙΔ Α  Ε Κ Θ Ε Σ Η  ΤΉ ΑΕΟΡΑΣΙΙ

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝΤΑΣ ΣΤΑ: 
21 . 051 - 23 . 468 - 22.801

ΜΟΣΕΡ Ε.Π..Εm v j z . c r C Z . I  1. ■ 1—

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Της 31ης Δεκεμβρίου 1990, (χρήση από 1-1/31-12-90)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Χοήσπ 90 Χοήσπ 89 ΠΑΘΗΤΙΚΟ Χρήση 90 Χρήση 89
Β.ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΠΣ Αξ io Ί.τήσης Αποοβέσεις Avon.Αξία Αξία κτήσης Αποσβέσεις Avon.ΑΕ ία Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1.Εξοδα ιδρύοεος & Α ’εγκ/σης - - 108.208 94.398 13.810 1.Εταιρικό κεφάλαιο 200.000 200.000
Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Απόθεματικά
II.Ενσώματες ακινητοποιήσεις , ■ 1.Τακτικό αποθεματικό 194.357 165.563
4.Μη χα Φή μ α τ α - Τ ε χ .ε γ κ π τ . 46.447 46.446 1 46.447 42.228 4.219 Αποτελέσματα σε νέο 575.886 0
5.Μεταφορικά μέσα 400.603 393.927 6.676 400.603 313.806 86.797 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
6.Επιπλα & λοιπός εξοήλ. 1.118.888 722.149 396.739 708.785 389.658 319.127- 1 .Προμηθευτές 681.831 0
7.Εξοδα ίδρυσης 108.208 108.207 1 - - - 2.Δάνεια τραπεζών - 45.420
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 3.Πιστωτές διάφοροι 3.393.086 5.407.017
1.Αποθέματα 1.979.643 855.481 4.Φόοοι-Τέλπ 13.243 0
Απαιτήσεις \
1.Πελάτες 365.062 2.723.690 V
2.Χρεώστες διάφ .( Ελ λη ν. Δη μ.) 1.907.739 718.477 \
Προκαταβολές 0 543.233 \
Τράπεζες 3.319 0 \
IV.Διαθέσιμα \
Ταμείο 399.223 553.166 \
Γενικό Σύνολο Ενεργητικού 5.058.403 5.818.000 Γενικό Σύνολο Παθητικού 5.058.403 5.818.000
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ"
I.Αποτελέσματα εκμεταλεϋσευς Χοήσπ 90 Χρήση 89 ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠ/ΤΩΝ Χοήσπ 90 Χρήση 89
Κύκλος εργασιών (πυλήσεις) 16.720.478 42.275.419 Ι.Μόαερ Αλόις 287.943 758.042
Με¡ον κόοτος πυλήσευν 13.452.509 37.122.438 2.Μόσερ Μολίταα 287.943 758.042
Μ ι κτά κέρδη 3.267.969 5.152.981 Σύνολο 575.886 1.516.085
Διάφορα έσοδα 198.013 1.293.674
Σύνολο 3.465.982 6.446.655
ΜΕΙΟΝ:
1.Αμοιβές τρίτον 352.887 626.044 Βέροια !10-1-1991
2.Παροχές τρίτον-Εξοδα διάθεσης 1.677.586 518.588 0 Διαχειριστής
3.Διάφορα έξοδα 376.581 2.999.240 Μόσερ Αλόις
4.Τόκοι &  συναφή έξοδα 233.602 537.158
5-Αποοβέαεις 160.441 249.540 0 Λογιστής
6.Διάφορες ζημίες 88.999 2.890.096 4.930.570 Κρυστάλλης Γ ιάννης
Κα θα ρά κέρδη χρήσης pf c t i - i f l í l 1.516.085


